



UNIVERSIDADE NOVA DE LISBOA

Instituto de Higiene e Medicina Tropical

Declaração de Retificação n.º 824/2023

Sumário: Retifica o Edital n.º 1638/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 171, de 4 de setembro de 2023.

Tendo sido detetadas incorreções no departamento de um docente que integra o júri do concurso para um professor auxiliar na área disciplinar de Saúde Pública Global do Instituto de Higiene e Medicina Tropical da Universidade Nova de Lisboa, aberto pelo Edital n.º 1638/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 171, de 4 de setembro de 2023, procede-se à respetiva retificação, nos seguintes termos:

No ponto IV do referido edital, onde se lê:

«Doutora Manuela Vilhena, professora associada com agregação do Departamento de Medicina da Universidade de Évora.»

deve ler-se:

«Doutora Manuela Vilhena, professora associada com agregação do Departamento de Medicina Veterinária da Universidade de Évora.»

11 de outubro de 2023. — O Diretor do IHMT NOVA, *Prof. Doutor Filomeno Fortes*.

316947731